

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01

Através desse, fica retificado os itens abaixo:

Para tabela de Cargos item 2.1

Onde se lê:

ESCOLARIDADE MÍNIMA EXIGIDA

Leia-se:

ESCOLARIDADE MÍNIMA EXIGIDA E REQUISITOS MÍNIMOS

Para o cargo de Motorista

Onde se lê:

ENSINO FUNDAMENTAL E CNH CATEGORIA “D”

Leia-se:

ENSINO FUNDAMENTAL (5ª a 8ª série) E CNH CATEGORIA “D”

Para taxa de inscrição

Onde se lê:

- Cargos de nível superior Médico PSF: R\$ 200,00 (duzentos reais);
- Cargos de nível superior Cirurgião Dentista e Medico Clinico Geral: R\$ 100,00 (cem reais);
- Demais cargos de nível superior: R\$ 90,00 (noventa reais)
- Cargo de nível médio: R\$ 70,00 (setenta reais);
- Cargo de nível fundamental: R\$ 60,00 (sessenta reais)

Leia-se:

- Cargos de nível superior Médico PSF: R\$ 200,00 (duzentos reais);
- Cargos de nível superior Cirurgião Dentista e Medico Clinico Geral: R\$ 100,00 (cem reais);
- Demais cargos de nível superior demais e Professor: R\$ 90,00 (noventa reais)
- Cargo de nível médio: R\$ 70,00 (setenta reais);
- Cargo de nível fundamental: R\$ 60,00 (sessenta reais)

Inserção de regras

DOS REQUISITOS E DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS EXIGIDOS PARA A ADMISSÃO (Item 3) fica inserido o seguinte texto:

p) para cargo de Agente Comunitário de Saúde o candidato deverá comprovar residência fixa na cidade de Pequi.

Fica portanto, após a divulgação desse Edital, alterada as regras editalícias. O Edital, será republicado com as alterações que constam nessa retificação.

Pequi, MG, 07 de agosto de 2017.